Correction Index

NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDRC (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction		
01.12.2021	-			
01	Vol I front page and Table of	Removed these pages		
	Contents	. •		
02	6. Content of Bidding	Removed Volume I and II & deleted details of Appendices.		
	Document			
03	Bid Security	Add Cl.13.2 (e)		
04	Whole Document	"Chargers" was changed as "charges" where necessary		
05	Whole Document	Clause numbers mention in para, all were bold.		
06	Inspection & Test for Goods	Modified Cl. 8.5		
07	Whole Document	"DI/CI" was changed to "DI"		
08	GCC - Spare Parts	"elect" was changed to select and "election" to selection.		
20.07.2020				
01	(Volume I & II) Whole	"DI/CI" was changed to "DI"		
	Document	Ministry name was corrected		
02	IFB, Page V (all pages)	Removed the registration of the contract as per the Act No. 3		
	Clause 4	of 1987		
03	Page 3-1 (all pages)	Removed 2008 from ISO 9001		
04	Page 4-1 (all pages)	"clause" was changed as "Clause"		
		"Instruction to Bidder" was changed as "Instructions to		
		Bidders"		
05	Page 4-1 Clause 2.2 (b)*4	Corrected the clause		
06 Page 5-1		"nos" was change as "numbers" on the top second sentence		
		(inside the bracket)		
07	Page 9-1	"The material for Valve Body" section was changed		
08	Page 12-19	Added new Note and Revised the instruction to the Engine		
		who is preparing the Bidding Document.		
20.11.2019				
01	Invitation for Bids	Delete "additional amount of Rs if the Bidding		
	Paragraph no 02	document is to be dispatched by courier"		
02	Bidding data	The word "clause" was corrected as "clause where necessary"		
03	Summary of Bills	An unit column was added.		
30.10.2019				
01	Bill of Quantities	Page numbering format was changed		
04.09.2019				
01	Invitation for Bids 2 nd Bulletin	Remove " and additional amount of Rsif the Bidding		
		document to be dispatched by courier"		
02	Bidding Data / Deviation form	"clause" was changed as "Clause" where applicable		
	specification			
03	Summary of Bills	" Unit" column was added		